
 

 
 

Beste Raadsleden, 

Dank je wel voor de mogelijkheid voor de inspreektijd tijdens deze Raadsvergadering.  

In september 2020 werd ik benaderd door toenmalig Wethouder Rob Peperzak die aangaf dat er een 

mogelijkheid voor de verplaatsing van Achates. Het was midden in de Coronatijd en in eerste 

instantie dacht ik ‘ook dat nog’, we hadden op dat moment namelijk genoeg om handen om voetbal 

mogelijk te blijven maken binnen de gestelde coronamaatregelen. Na het bijwonen van het 

werkatelier, gesprek met de wethouder en overleg met het bestuur was het voor ons duidelijk; dit is 

eenmalige kans die nooit meer voorbij komt.  

Zoals iedereen weet staan onze velden regelmatig onder water met alle gevolgen van dien en zijn 

onze voetbalvelden van slechte kwaliteit. In verband met de waterveiligheid mogen we niet 

uitbreiden. Er staat dus een zeecontainer waarin ons onderhoudsmateriaal is opgeslagen, meisjes uit 

de gemengde teams kunnen niet douchen omdat we onvoldoende kleedkamers hebben, we hebben 

een parkeerprobleem omdat we te weinig parkeerplaatsen hebben en onze fietsenstalling is te klein 

waardoor de fietsen de hulpdiensten zouden kunnen blokkeren en de verkeersveiligheid is niet 

optimaal in verband met de muur en de drukke St. Jansstraat. Een nieuwe locatie kan al deze 

problemen oplossen en biedt ook de mogelijkheid een toekomstbestendige sportpark te bouwen. Als 

we niet gaan verplaatsen betekent dit voor Achates nog meer problemen omdat dan de huidige 

parkeerplaatsen grotendeels zullen verdwijnen. De verkeersveiligheid en het woongenot van de 

bewoners van de St. Jansstraat verslechtert omdat de muren verhoogd dienen te worden. 

In een vroeg stadium zijn wij gesprekken aangegaan met VIOS, TVO en Primates over de toekomst van 

Achates en is voorzichtig gesproken over mogelijkheden voor de toekomst. Vanavond, voor deze 

raadsvergadering hebben wij wederom een gesprek gevoerd met VIOS. Indirect hebben we contact 



 

 
gelegd met basisschool De Brink en is er contact geweest met S.V. Milsbeek omdat we ook daarvoor 

mogelijkheden zien. Sinds kort maakt de KBO gebruik van onze accommodatie omdat zij niet meer 

terecht kunnen bij De Pub. Dit alles past in de visie, en meer specifiek in sportvisie, zoals de 

gemeente deze voor ogen heeft. 

Bij het opstellen van ons programma van eisen hebben we aangegeven dat wij hetzelfde terug willen 

als we nu hebben en dat er oog is voor voornoemde problemen. Daarnaast hebben wij aangegeven 

dat wij graag dichtbij het sportpark van VIOS, TVO en Primates willen komen met het oog op de 

toekomst en dichtbij de kern zodat kinderen, en inmiddels de KBO, zelf op de fiets of lopend naar het 

sportpark kunnen. Als Achates hebben wij geen inspraak gehad in locatie maar wij zijn heel erg blij 

met de locatie zoals deze nu voorligt omdat deze voldoet aan al onze wensen en eisen.  

De afgelopen drie jaar zijn wij volop betrokken door zowel het Lob van Gennep en de Gemeente 

Gennep. Deze overleggen zijn altijd constructief geweest. Wij hebben gezien welke inspanning het 

Lob en de Gemeente hebben geleverd om de verplaatsing mogelijk te maken. In onze ogen heeft 

hierbij altijd het belang van Ottersum en Achates voorop gestaan.  

Achates heeft 450 actieve leden, als bestuur vertegenwoordigen wij hier een kleine 20% van de 

inwoners van Ottersum en Ven-Zelderheide. Vanaf het eerste moment hebben wij onze leden 

meegenomen in de verplaatsing. Het is vast onderdeel op onze jaarvergaderingen, in ons clubblad de 

RoodWitFlitsen dat 3x per jaar bij ongeveer 400 huishoudens wordt bezorgd en op onze website. We 

hebben deelgenomen aan bijna iedere vergadering van de DAG en daar een update gegeven van de 

status, een interview gegeven aan de TOPIC en de Gelderlander, zijn bij alle bijeenkomsten over de 

sportvisie geweest en zijn wij als bestuur en veel van onze leden actief betrokken bij de Ottersumse 

gemeenschap. Nooit, maar dan ook nooit zijn er bij mij of bij andere leden van het bestuur negatieve 

geluiden gekomen over de verplaatsing, juist het tegenovergestelde. Op de extra ledenbijeenkomst in  



 

 
juni 2021 waarin we de leden gevraagd hebben of we de verplaatsing moesten doorzetten werd dit 

volledig gedragen door de leden.   

Alle negatieve publiciteit van de afgelopen dagen doet ook wat met ons. Als bestuur van Achates 

hebben we overwogen onze leden op te roepen vanavond hierheen te komen maar we hebben er 

bewust voor gekozen dit niet te doen. Daarmee zou alleen maar de suggestie gewekt kunnen worden 

dat we als dorp tegenover elkaar staan en dat is absoluut niet zo. Ottersum is een dorp met een 

sterke gemeenschapszin en daar dragen wij als Achates aan bij. Afgelopen donderdag hebben we een 

constructief gesprek gehad met de aanwonenden waarbij respect was voor elkaars zorgen en 

standpunten.  

Het is ook in het belang van Achates de eventuele overlast op de nieuwe locatie te beperken en we 

zijn ervan overtuigd dat dit mogelijk is. Als Achates denken wij dat door middel van samenwerking in 

de breedste zin van de aanwonenden heel veel van de zorgen kunnen worden weggenomen of 

worden beperkt. En natuurlijk zijn wij bereid hierover gesprekken te voeren en dit mee te nemen, 

zover dit binnen onze mogelijkheden ligt.  

Met de kennis die wij hebben, zijn wij van mening dat alle mogelijkheden voor een andere locatie aan 

de noordzijde dan de plek die nu voorligt, uitgebreid onderzocht zijn en om moverende redenen zijn 

afgevallen. Daarnaast maakt de verplaatsing van Achates onderdeel uit van het grote project Lob van 

Gennep dat op 1 januari 2026 afgerond moet zijn. 

Dit is de enige kans die Achates ooit zal krijgen om de voetbalvelden te verplaatsen. Als we deze kans 

niet grijpen dan komt deze er nooit meer, daarvan zijn wij overtuigd. Dit is niet alleen slecht voor 

Achates om eerder genoemde redenen maar voor bijna het hele dorp omdat daarmee alle van 

vormen van sportieve samenwerking in de toekomst van tafel zijn. 


